glissieres d'origine VWTS

&—— 4 écrous nylstop M8

3 ’ 2 visdorigine VWIS M8x20

= 2 vis TFHC M8x20

base tournante CBTO13RD2

R 2 écrous d'origine VWT5 M8

caisson d'origine VWTS

montage base tournante VWTS5 passager
pour siege d'origine

SUR LE SIEGE VWTS :

- recouper le bas des 2 ] N° CBTO13RD2

carters latéraux

Echelle : 1/6 Matiére :
A 06/02/2008 = AL

Traitement : peinture | Client : IND DATE INIT

T\ALEXIS\VEHICULES\VWT5\BT\



